
Bank Cler: Kostenloses Bankpaket in den ersten 
zwei Jahren und attraktive Rabatte auf 
Bankdienstleistungen.

Zurich: Bis zu 10 % Rabatt auf ausgewählte 
Versicherungen.*

Generali: Bis zu 19 % Rabatt auf ausgewählte 
Versicherungen*

Versicherungen & Finanzen

* für dich und deine Familie.
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Krankenkassen
Krankenkassenberatung
Kostenlose Expertenberatung zu Krankenkassen, 
Zusatzversicherungen und Wechselmöglichkeiten.

Atupri: Bis zu 10 % Rabatt auf Zusatzversicherungen 
für dich und deine Familie.

Concordia: Bis zu 5 % Rabatt auf Zusatzversicherungen.* 

Helsana: Bis zu 7 % Rabatt auf Zusatzversicherungen.*

KPT: Bis zu 10 % Rabatt auf Zusatzversicherungen.*

Sanitas: CHF 100.– Bonus bei Neuabschluss einer 
Zusatzversicherung sowie attraktive Vorzugskonditionen.

Swica: Bis zu 23 % Rabatt auf Zusatzversicherungen 
dank Kollektivvertrag und Benevita.

Visana: Attraktive Vorteile* Link
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Mitgliedervorteile
Deine Mitgliedschaft lohnt sich.
Neben Rechtsschutz, juristischer Beratung und unseren kostenlosen Kursen haben 
wir für dich exklusive Vergünstigungen ausgehandelt. Bei uns bist du richtig.

https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/visana
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/swica
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/sanitas
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/helsana
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/kpt
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/concordia
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/atupri
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/krankenkassen/krankenkassenberatung
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/bank-und-versicherungen/generali
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/bank-und-versicherungen/zurich
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/bank-und-versicherungen/bank-cler


Entwickle dich beruflich und persönlich weiter - 
für Mitglieder kostenlos.*

Kurse Jetzt Mitglied 
werden bei

*kostenlos auch für Angestellte unter dem Gesamtarbeitsvertrag der Maschinen-, Elektro- 
und Metallindustrie

Link

MULTI-Rechtsschutz
Die ideale Ergänzung zum beruflichen Rechtsschutz. 
CHF 138.– Jahresprämie statt bis zu CHF 400.–

Rechtsschutz & juristische Beratung
Umfassender Rat und Rechtsschutz für den 
Arbeitsalltag. Individuell, verlässlich und hilfreich. 
Kostenübernahme bis 250.000.- im Jahr.

Recht
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SOS 144 Rescue Card: 20 % Rabatt für dich als 
Mitglied.

ERV Reiseversicherung: Bis zu 25 % Rabatt auf 
zwei Jahresversicherungen.

HotelCard: Bis zu 50 % Rabatt auf 
Hotelübernachtungen in über 500 Hotels.

ACS - Hilfe im Pannenfall: 15% Rabatt auf den 
Reise- und Mobilitätsservice von ACS

Galaxus mobile Abos: Zwischen 7% - 18% Rabatt 
auf den Galaxus Mobile Abos

Freizeit & Mobilität

Kuble AI Abo und Lehrgänge: Kostenloses AI Abo 
und KI-Lehrgänge mit 10% Rabatt
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https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/reisen-und-freizeit/kuble-ai-abo-und-lehrgaenge
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/reisen-und-freizeit/galaxus-mobile-abos
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/reisen-und-freizeit/acs-hilfe-im-pannenfall
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/reisen-und-freizeit/hotelcard
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/reisen-und-freizeit/erv-reiseversicherung
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/bank-und-versicherungen/sos-144-rescue-card
https://angestellte.ch/angebote/rechtsberatung/rechtsschutz-juristische-beratung
https://angestellte.ch/mitgliedschaft/mitgliedervorteile/juristische-beratung-und-rechtsschutz/multi-rechtsschutz
https://angestellte.ch/angebote/kurse-und-weiterbildungen/unsere-aktuellen-kurse

